
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO A.P.N.E.C. REGIONE LOMBARDIA

del 09 novembre 2016

Il giorno 09 novembre 2016 alle ore 20,30, presso
si riunisce il Consiglio ApNEC Regione Lombardia

1. Pianificazione delle attività da svolgere
2. Suddivisione dei compiti
3. Offerta formativa
4. Varie ed eventuali

Constatato che sono presenti tutti i membri del
costituita la riunione.

il centro cinofilo Campo Hobbit a Muggiò
con i seguenti punti all'ordine del giorno:

consiglio viene dichiarata validamente

In merito al 1" punto all'o.d.q.:
I consiglieri più giovani propongono di migliorare la comunic azionetra i membri del consigliocreando un gruppo WhatsApp, tutti approvano. Ci si propone di portare idee per coinvolgere
maggiormente isoci ad una maggiore partecipazione.

ln merito al 2' punto all'o.d.g.:
Considerate Ie attitudini e le competenze di ognuno, ci troviamo d'accordo che Gaia
Stramezzi funga da segreta ria, Lorenzo Barzetti sioccupi della comunicazione e della purt"
informatica portando il lavoro fatto prima al vaglio del consiglio, Giulia supporto segreteria,Anna Fontana vicepresidente supporto presid énza. Verranno messi a disposizione di tutti imembri del consiglio i flle della cartellonistica creata per la partecipazione ad eventi vari(Fiera Novegro ecc.) che potrà fare da spunto per creare ulteriori canali comunicativi verso
i clienti e verso i soci.
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ln merito al 3' punto all'o.d.q.:
Per quanto riguarda l'offerta formativa vengono proposte alcune idee per le quali bisognerà
valutarne la fattibilita. Percio restiamo d'accordo che ognuno si dia da fare in tal Jensoportando anche ulteriori idee. Si dovrebbe comunque iiuscire ad organizzare un primo
evento entro I'anno o al massimo all'inizio del prossimo anno con la g"itit" collaborazione
del Campo Hobbit.

Non essendovi al momento null'altro da discutere e da deliberare la riunione viene sciolta
alle ore 23,15.

Muggio, 09 novembre 2016
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